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ACQUA:	“BENE	IL	PROGETTO	PER	LA	CHIUSURA	DEI	POZZI	DI	RICERCA	NELLA	EX	CONCESSIONE	IDREA
DI	GUALDO	TADINO”	–	NOTA	DI	MONACELLI	(UDC)

	

CONSIGLIO	REGIONALE	(2)	ATTIVITÀ	ADISU	2010:	“MENO	BORSE	DI	STUDIO	A	CAUSA	DEI	TAGLI,	MA	CON	I
FONDI	REGIONALI	GARANTITI	POSTI	LETTO,	CONTRIBUTI	E	SERVIZI	MENSA	AGLI	AVENTI	DIRITTO”	-	
LA	RELAZIONE	DI	BUCONI,	CRITICI	LEGA	NORD	E	PDL

	

POLITICA:	 “IL	 CALO	DEI	 CONSENSI	 DIMOSTRA	 LE	 CARENZE	NELLA	GESTIONE	DELLA	 CITTÀ”	 -	 MONNI
(PDL)	COMMENTA	I	DATI	DEL	SOLE	24	ORE	E	LA	PERDITA	DI	POSIZIONI	DEL	SINDACO	DI	PERUGIA

	

CONSIGLIO	 REGIONALE	 (1):	 APPROVATA	 LA	 LEGGE	 CHE	 SANCISCE	 LA	 FESTA	 DEI	 CERI	 QUALE
ESPRESSIONE	CULTURALE	DELL’IDENTITÀ	REGIONALE

	

COMMERCIO:	 “LA	 REGIONE	 RIVENDICHI	 LE	 PROPRIE	 COMPETENZE	 IN	 MATERIA	 DI	 ORARI	 DEGLI
ESERCIZI	 COMMERCIALI	 E	 RIFIUTI	 LA	 LOGICA	DELLE	 APERTURE	DOMENICALI	 SELVAGGE”	 -	 NOTA	 DI
STUFARA	(PRC-FDS)

	

QUESTION	TIME		(8)	CULTURA:	“GESTIONE	CENTRO	DI	DOCUMENTAZIONE	PER	L'ARTE	CONTEMPORANEA
DI	 CITTA'	 DI	 CASTELLO”	 -	 A	 LIGNANI	 (PDL)	 L'ASSESSORE	 BRACCO	 ASSICURA	 “UN	 CRESCENTE
COORDINAMENTO	FRA	I	LUOGHI	E	I	MUSEI	D’ARTE	CONTEMPORANEA”

	

QUESTION	 TIME	 	 (7)	 E78:	 “TROPPE	 OMBRE	 SULL’IPOTESI	 PROJECT	 FINANCING.	 CHIARIMENTI	 SU
TRACCIATO	 E	 PEDAGGIO”	 –	 A	 DOTTORINI	 (IDV)	 HA	 RISPOSTO	 IN	 	 L'ASSESSORE	 ROMETTI:	 “TRACCIATO
INDIVIDUATO	UN	ANNO	FA”

																																																																																																																																					

QUESTION	 TIME	 (6)	 AREA	 MONTELUCE:	 “DOPO	 LA	 PESSIMA	 GESTIONE	 FINANZIARIA,	 QUALI	 IMPRESE
UMBRE	EFFETTUERANNO	I	LAVORI?”	-	ALL'INTERROGAZIONE	DI	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)	L'ASSESSORE	ROSSI
HA	RISPOSTO:	“CRITERIO	SELETTIVO	SCELTO	SU	CRITERI	SPECIALIZZAZIONE”

	

QUESTION	TIME	(5)	SLA:	“ABBIAMO	CHIESTO	ALLE	ASL	DI	PROVVEDERE	SUBITO	ALL’EROGAZIONE	DEGLI
ASSEGNI”	 -	 L'ASSESSORE	 TOMASSONI	 RISPONDE	 A	 MONACELLI	 (UDC)	 SUI	 RITARDI	 NELL'EROGAZIONE
DELL'ASSEGNO	DI	CURA	PER	I	MALATI

	

OSPEDALE	DI	BRANCA:	“IL	PUNTO	NASCITA		DI	BRANCA	SVOLGE	PRESTAZIONI	DI	NOTEVOLE	QUALITÀ”	-
PER	SMACCHI	(PD)	“LA	RISPOSTA	DELL'ASSESSORE	TOMASSONI	VA	NELLA	DIREZIONE	AUSPICATA	DAI	TANTI
CITTADINI	CHE	SI	SONO	MOBILITATI”

	

QUESTION	 TIME	 (4)	 SANITÀ:	 “ALLA	 RILEVAZIONE	 IN	 CORSO	 SEGUIRANNO	 DECISIONI	 SUI	 PUNTI
NASCITA”	 -	 L'ASSESSORE	 TOMASSONI	 RISPONDE	 A	 SMACCHI	 (PD)	 SUL	 MANTENIMENTO	 DEL	 SERVIZIO	 A
BRANCA



	

TERNI	 RESEARCH:	 “PREMIARE	 E	 INCENTIVARE	 COME	 ISTITUZIONI	 IL	 CORAGGIO	 DI	 AZIENDE	 CHE	 IN
MALGRADO	 LA	 CRISI	 	 CONTINUANO	 A	 INVESTIRE	 PUNTANDO	 SULL’INNOVAZIONE”	 –	 NOTA	 DEL
PRESIDENTE	DEL	CONSIGLIO	BREGA

	

QUESTION	 TIME	 (3)	 -	 TOSSICODIPENDENZA:	 “UN	 PROGETTO	 REGIONALE	 CONTRO	 I	 DECESSI	 DA
L'OVERDOSE	E	IL	POLICONSUMO	DI	DROGHE”	-	L'ASSESSORE	TOMASSONI	RISPONDE	A	ROSI	(PDL)	CHE	SI
DICHIARA	“ASSOLUTAMENTE	NON	SODDISFATTA”

	

QUESTION	 TIME	 (2)	 MONNI	 (PDL)	 CHIEDE	 SPIEGAZIONI	 SU	 “IRREGOLARITÀ”	 COMUNITÀ	 MONTANA
VALNERINA	 -	 LA	 GIUNTA:	 “RILIEVI	 RAGIONERIA	 DELLO	 STATO	 MAI	 PERVENUTI.	 	 GLI	 ENTI	 SONO
AUTONOMI	SU	GESTIONE	PERSONALE”	–	“PER	NULLA	SODDISFATTO”	L’INTERROGANTE	

	

QUESTION	 TIME	 (1)	 –	 LAVORO:	 “PER	 LA	 MERLONI	 CONFRONTO	 TECNICO	 FRA	 GOVERNO	 E	 REGIONI
MARCHE	 E	 UMBRIA”	 –	 GORACCI:	 “NON	 PIENAMENTE	 SODDISFATTO,	 SERVE	 CONSIGLIO	 STRAORDINARIO
APERTO.	COINVOLGERE	LAVORATORI	ESCLUSI”

	

CHIUSURA	 SPORTELLO	 BPS	 PRECI:	 	 “VALNERINA	 PENALIZZATA	 E	 TERRITORI	 MARGINALI	 A	 RISCHIO
ABBANDONO”	–	NOTA	DI	BARBERINI	(PD)

	

VERTENZA	FABER:	“SALVAGUARDARE	L'ATTIVITÀ	PRODUTTIVA	IN	UMBRIA	E		GARANTIRE		IL	MASSIMO
SOSTEGNO	AI	LAVORATORI”	-	GORACCI	(PRC-FDS)	INTERROGA	LA	GIUNTA	REGIONALE
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